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Caso practico



Caso practico liberacion

0 Representa la cantidad de farmaco disuelta en funcion del tiempo
para la formulacion A y B. Calcula el ty,,, de las formulaciones

evaluadas.
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0 Sabiendo que el proceso de disolucion del producto original
sigue una cinética de primer orden, calcula la constante de

velocidad de disolucidn (k,) de las formulaciones evaluadas.
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Formulacion A: Kd: 2,303 x 0,0983= 0,23 min?
Formulacion B: Kd: 2,303 x 0,0395= 0,09 min?
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m ¢Afecta el tamanio de particula del principio activo al orden

cinético del proceso?

No, en ambos casos se ajustan a una cinética de primer

orden.

= ¢ El empleo del principio activo con mayor tamafno de particula

afecta a la velocidad de disolucion de la formulacion?

Si, se produce un retraso en la velocidad de disolucion.




	Liberación de fármacos
	Número de diapositiva 2
	Número de diapositiva 3
	Número de diapositiva 4
	Número de diapositiva 5
	Número de diapositiva 6

